



മലങ്കരസഭാദീപം

A FORTNIGHTLY WITH ECUMENICAL VISION

വാല്യം 24

ലക്കം 16

പേജ് 6

2018 ജൂൺ 15

2 സുന്ദരമായ ഒരു നവലസന്ദർഭം

3 ജാതി ചോദിക്കുന്ന സോദരി....

4 കാതോലിക്കാദിനാഘോഷത്തിന്റെ പ്രസക്തി

5 1958-ലെ സഭാസമാധാനവും യോജിപ്പും

മലങ്കരസഭാതർക്കം വീണ്ടും കേരളാ നിയമസഭയിൽ

പിറവം പള്ളിതർക്കം സബ്മിഷനിലൂടെ നിയമസഭയിൽ; കോടതിവിധി നടപ്പാക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥമാണ്; ഇരുവിഭാഗങ്ങളും ചർച്ചയ്ക്ക് തയ്യാറായെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ

തിരുവനന്തപുരം : പിറവം പള്ളിതർക്കം സബ്മിഷനിലൂടെ പിറവം എം.എൽ.എ. അന്വേഷണമന്ത്രി ചേർന്ന് എം.എൽ.എ.മാരായ എൽ.ദോസ് ഫ്രീബോം, എൽ.ദോസ് കുറുപ്പൻ പള്ളി എന്നിവരുടെ മുൻകൂട്ടി നോട്ടീസ് നൽകി പള്ളിതർക്കം നിയമസഭയിൽ ഉന്നയിച്ചു. മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ സബ്മിഷൻ മറുപടി നൽകിക്കൊണ്ട് പ്രസംഗിച്ചു. അതിനു ശേഷം പി.സി.ജോർജ്ജ് എം.എൽ.എ. ഈ വിഷയത്തിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയെ പ്രശ്നപ്പെട്ടിട്ട് സംസാരിച്ചു.

അന്വേഷണമന്ത്രി
സർ തോമസ് വിട്ടം സബ്മിഷനിലൂടെ ഉന്നയിക്കുന്ന വിഷയം അന്വേഷ്യത തന്നെ ശ്രദ്ധയിൽ ഉള്ള ഒന്നുതന്നെയാണ്.

സർ, പിറവം പള്ളി ഉൾപ്പെടെയുള്ള ദേവാലയങ്ങളിൽ നിലനിൽക്കുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ ചർച്ചയിലൂടെ ഒരു പരിഹാരം കാണണമെന്നാണ് എനിക്ക് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നതുള്ളത്. ഇതു സഭാസമാധാനത്തോടു അനുയോജ്യമാണ് കണ്ടിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ വിഷയങ്ങളെക്കുറിച്ച് ചർച്ചയിലൂടെ പരിഹരിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് അന്വേഷണമന്ത്രി പ്രതീക്ഷയും വച്ചുപുലർത്തുന്നതായി അന്വേഷ്യത ഫെയ്സ്ബുക്ക് പോസ്റ്റിൽ

ലൂടെ വായിക്കാനും ഇടയായി ഗവൺമെന്റ് തലത്തിൽ ഒരു ചർച്ച നടത്തി ഇരുവിഭാഗങ്ങൾക്കും സ്വീകാര്യമായ ഒരു ഫോർമുലയിലൂടെ ഈ വിഷയങ്ങൾക്ക് ഒരു ശാശ്വതപരിഹാരം കാണാൻ സാധിക്കുമെന്ന് ഉണ്ടാകണമെന്നാണ് എനിക്ക് അന്വേഷ്യത ഈ സബ്മിഷനിലൂടെ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നതുളളത്.

എൽ.ദോസ് കുറുപ്പൻ : ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രി ഇത് പിറവംപള്ളിയിലെ സഭാപുട്ട കാർമ്മാണങ്ങളെ എന്റെ മണ്ഡലമടക്കമുള്ള എറണാകുളം ജില്ലയിലെ പല

മണ്ഡലങ്ങളിലും ഇതേ വിഷയം ഉണ്ട്. പാശ്ചാത്യർക്കിടയിൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട സഭാസമാധാനമന്ത്രിയുടെ അഭ്യർത്ഥനകളെ തുടർന്ന് ഈ കാര്യം സംസാരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ് എന്നാണ് എനിക്ക് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളത്. എന്നാലും സഭാസമാധാനമന്ത്രിയുടെ മുമ്പാകെ ഈ കാര്യത്തിൽ അങ്ങ് ഒരു തീരുമാനമെടുത്ത് ചർച്ച ചെയ്ത് ഈ പ്രശ്നം പരിഹരിക്കാനുള്ള തോർക്കുടി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

എൽ.ദോസ് ഫ്രീബോം : ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രി മുന്പാകെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ട

മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് സഭയുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പി.സി.ജോർജ്ജ്
ഇവിടെ ചില സഭാതർക്കം, നമ്മുടെ യാക്കോബായം ഓർത്തഡോക്സ് തർക്കം രൂക്ഷമാണ് നമുക്കറിയാം. ഇവിടെ രണ്ടുവിഭാഗങ്ങളിലും ഓർത്തഡോക്സിനും യാക്കോബായസഭയ്ക്കുമെതിരെ ബഹുമാനപ്പെട്ട എം.എൽ.എ.മാർ വളരെ വിനയത്തോടുകൂടി നിരീശ്വരനും യാതൊരു ദൈവവിശ്വാസവുമില്ലാത്ത മതസ്ഥിതിയുടെ മുന്നിൽ കേണപേക്ഷിക്കുകയാണ്. അങ്ങ് ബഹുസഹായകനും ഒത്തുതോ തോന്നുന്നൂ. കേരളത്തിന്റെ മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് ഇതിൽക്കൂടുതൽ ഒരു സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സഭ കൊടുക്കാനുണ്ടോ? സത്യത്തിൽ എനിക്ക് അത്ഭുതം തോന്നുന്നു സർ, ഞാൻ പറയാൻ പറ്റാത്തതൊന്നും, ഞാൻ ഈ സഭയുടെ കാര്യത്തിലൊന്നും ഇടപെടുന്നില്ല. പക്ഷേ സഭയുടെ തർക്കം തീർക്കാൻ ഈ രണ്ടു സഭയ്ക്കും പെട്ട എം.എൽ.എ.മാർ, രണ്ടു വിഭാഗങ്ങളിലും എം.എൽ.എ.മാർ, ഇടതുപക്ഷത്തുനിന്നും ഞാൻ ചാടിയെണീക്കുന്നതു കണ്ടു മുഖ്യമന്ത്രി രക്ഷിക്കണമെന്നാണ്. ഏതായാലും മുഖ്യമന്ത്രിക്ക് അനുയോജ്യമായ തുറന്ന കോർട്ടിക്കാൻ തയ്യാറായ എം.എൽ.എ.മാരെ ഞാൻ അഭിനന്ദിക്കുന്നില്ലെങ്കിലും ജനം ഇത് കാണുന്നില്ല എന്ന് പറയാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

കാതോലിക്കാദിനാഘോഷത്തിന്റെ പ്രസക്തി..... കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച

പാലക്കുന്നത് മാത്യൂസ് മാർ അത്താനാസിയോസിന്റെ പാത പിന്തുടർന്ന പുലിക്കോട്ടിൽ ജോസഫ് മാർ ദീവന്നാസിയോസും അന്ത്യോഖ്യൻ ആധിപത്യത്തിന് വഴിയൊരുക്കി

ആമുഖം

മലങ്കരസഭയിൽ അന്ത്യോഖ്യം പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റെ അധികാരസ്ഥാപനത്തിനു 19-ാം നൂറ്റാണ്ടിൽ വഴിയൊരുക്കിയ പ്രധാനപ്പെട്ട രണ്ട് സംഭവങ്ങളാണ് പാലക്കുന്നത് മാത്യൂസ് മാർ അത്താനാസിയോസ് 1842-ലും പുലിക്കോട്ടിൽ ജോസഫ് മാർ ദീവന്നാസിയോസ് 1865-ലും അന്ത്യോഖ്യം പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റേന്ന് പട്ടമേൽക്കുന്നത്. അന്ത്യോഖ്യം പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റേന്ന് മേൽപട്ടസ്ഥാനം പ്രാപിക്കുകയിൽ മാത്രമേ സാധ്യതയുള്ള പട്ടമേൽപ്പാലക്കുന്നതുപോലെ ഡാനിയേൽ ഇതിനോടടുത്തുള്ള ഇടയിൽ പ്രചരിച്ചുകഴിഞ്ഞിരുന്നു. അതുപോലെതന്നെ പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റേന്ന് പട്ടമേൽക്കുക എന്നത് മലങ്കര മെത്രാന്മാരിലേക്ക് സ്ഥാനത്തിന് സർക്കാർ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നതിന് ഒരു വ്യവസ്ഥയായി മാറി.

1842-ൽ മാത്യൂസ് അത്താനാസിയോസ് അന്ത്യോഖ്യം പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റെ അടുക്കൽപോയി പട്ടമേൽക്കാനും അത് പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റെ അധികാരം മലങ്കരയിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനു എപ്രകാരം സഹായകമായി എന്നും കഴിഞ്ഞലക്കത്തിൽ വിവരിച്ചു.

പുലിക്കോട്ടിൽ ജോസഫ് മാർ ദീവന്നാസിയോസിന്റെ മേൽപട്ടസ്ഥാനത്തോടടുത്തുള്ള സാലിപ്പട്ടം അതുതന്നെയാണ്. റ്റി.ഐ. വർഗീസ് അച്യുട്ടന്റെ ഭാഷയിൽ പറഞ്ഞാൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ അത്താനാസിയോസിന്റേതാണ്

ഫ.ഡ.പി.എം.ജി.ജോർജ്ജ്

ദോഷം ചെയ്തത് ദീവന്നാസിയോസാണ്. അച്യുട്ടൻ ഉദ്ധരിക്കുന്നു. "മലങ്കര അന്ത്യോഖ്യൻ ബന്ധം വളർത്തിയതിനും പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റെ അധിപത്യം അംഗീകരിച്ചതിനും മാത്യൂസ് അത്താനാസിയോസിന്റേതാണ് കൂടുതൽ ഉത്തരവാദിത്വം ജോസഫ് ദീവന്നാസിയോസിനുണ്ട് എന്നു തീർത്തു പറയേണ്ടിവരുന്നു.

അത്താനാസിയോസ് അതിനുവേണ്ട അടിസ്ഥാനമില്ലാത്ത ആരംഭിച്ചുകൊണ്ട് ദീവന്നാസിയോസ് അനാഥരായെതിരെ വികസിച്ചിട്ടുള്ള അംഗീകാരവിധേയമാക്കിത്തീർത്തു.

തുടർന്നുള്ള കാലഘട്ടത്തിൽ നവീകരണക്കാരായ നാട്ടന്മാർ വ്യവഹാരങ്ങൾ വഴിയായി അന്ത്യോഖ്യൻ ബന്ധം അമിതമായി ഉയർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നതുപ്രകാരം വർദ്ധിച്ചുവന്നു. " (മലങ്കര അന്ത്യോഖ്യൻ ബന്ധം)

1842-ൽ മാത്യൂസ് അത്താനാസിയോസ് അന്ത്യോഖ്യം പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റേന്ന് മെത്രാൻസ്ഥാനം പ്രാപിച്ചു. അന്ത്യോഖ്യം പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റേന്ന് സ്ഥാനം പ്രാപിച്ചു എന്ന കാരണത്താൽ അത്താനാസിയോസിന് സർക്കാർ അംഗീകാരവും മലങ്കര മെത്രാന്മാരിലേക്ക് സ്ഥാനവും ലഭിച്ചു. നവീകരണത്തെ അനുകൂലിക്കുന്നവരെന്നും

എതിർക്കുന്നവരെന്നുമുള്ള രണ്ടു പ്രബല വിഭാഗങ്ങൾ അക്കാലഘട്ടത്തിൽ മലങ്കരസഭയിലുണ്ടായിരുന്നു. നവീകരണത്തെയും മാത്യൂസ് അത്താനാസിയോസിനെയും എതിർത്ത മലങ്കരസഭയിലെ പ്രബല വിഭാഗം അത്താനാസിയോസിനെയും നവീകരണത്തെയും നേരിടാൻ അത്താനാസിയോസിന്റെ മാർഗ്ഗം തന്നെ പിന്തുടരുന്നവർ തീരുമാനിച്ചു.

അത്താനാസിയോസിനെ നേതൃസ്ഥാനത്തിനു നിയമിച്ച മാത്യൂസ് യാതൊരുവിധത്തിലും സാധ്യമാവുകയില്ല എന്ന് എതിർത്തവർക്കു മനസ്സിലായി.

മലങ്കര മെത്രാന്മാരിലേക്ക് എന്ന നിലയിൽ എല്ലാ അധികാരങ്ങളും കയ്യാളി അത്താനാസിയോസ് രണ്ടാം നാട്ടന്മാർക്കൊണ്ടിരുന്നു. മുപ്പത്തഞ്ചുവർഷമായി സർക്കാർ ഖജനാവിൽ കെട്ടിയിടുന്ന വട്ടപ്പണത്തിന്റെ പലിശ ലഭിക്കണമെന്നും കാണിച്ചു അത്താനാസിയോസ് അപേക്ഷ നൽകി. ദീവന്നാസിയോസും പല പള്ളികളും ശക്തമായി എതിർത്തതുകൊണ്ട് സർക്കാർ ആ തുക അത്താനാസിയോസിന് നൽകി.

കൊല്ലം പഞ്ചായത്ത് തീർപ്പുസരിച്ച് സമുദായം പക മുതൽ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിന് അത്താനാസിയോസിന്റെ താൽപര്യപ്രകാരം

ബ്രിട്ടീഷ് റസിഡന്റ് കൂട്ടുടമ്പിമാരെ നിയമിച്ചു. ഇതിനെയും ദീവന്നാസിയോസ് എതിർത്തു. പലമുണ്ടായില്ല പഴയസമീനാരി ഉൾപ്പെടെ മലങ്കരസഭയുടെ എല്ലാ പൊതുവസ്തുക്കളും, നിലംപുറങ്ങളും, ബഹുഭൂമി പക്ഷം പള്ളികളും അത്താനാസിയോസിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലും കൈവശത്തിലുമായിത്തീർന്നു.

പുലിക്കോട്ടിൽ ദീവന്നാസിയോസ് പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റേന്ന് പട്ടമേൽക്കുന്നു

1865-ൽ തോഴിയൂർ മെത്രാൻ ആയിരുന്ന ഗീവർഗീസ് മാർ കുറിയോസ് നിയുക്തനായി. ആ സന്ദർഭത്തിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ പിൻഗാമിയായ യാക്കോബ് മാർ കുറിയോസിനെ വാഴിക്കുന്നതിൽ അത്താനാസിയോസും അദ്ദേഹത്തിന്റെ എതിർപ്പുകളും തമ്മിൽ വടംവലി നടന്നു. ഇതിൽ അത്താനാസിയോസിനായിരുന്ന വിഭാഗത്തിന് നേതൃത്വം നൽകിയത് കുറിയോസിനായിരുന്നു. ഇദ്ദേഹവും കുറിയോസിനെയും അത്താനാസിയോസിനായിരുന്ന വിഭാഗം പ്രവർത്തിച്ചു വെങ്കലം എന്നിലും കാർമ്മാല വിജയം കൈവരിച്ചില്ല. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ പുലിക്കോട്ടിൽ ജോസഫ് കത്തനാറെ പാശ്ചാത്യർക്കിസിന്റെ അടുക്കൽ തന്നെ അയച്ചു മെത്രാൻസ്ഥാനം (ശേഷം പേജ് 4-ൽ)

വെബ് പേജിൻ്റെ നിന്ന്

സാമൂഹ്യമാധ്യമങ്ങളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടാനുള്ള ചില പോസ്റ്റുകളാണ് ഈ പംക്തിയിൽ വാട്സ്ആപ്പും ഫെയ്സ്ബുക്കും ഒന്നുമില്ലാത്തവരുടെ അറിവിനനുഭവം ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അവയുടെ ഉള്ളടക്കം സംബന്ധിച്ച മലങ്കരസഭാദീപത്തിന് ഒരുത്തരവോട് തുല്യം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

നിസ്വാർത്ഥമായ പ്രവർത്തി

വൃത്തിയുള്ള വസ്ത്രം ധരിച്ച് അതിരവിലെ കുർബാനയ്ക്കായി പള്ളിയിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു. വഴിക്ക് വെച്ച് കാൽ വഴുതി അയാൾ താഴെവീണു. വീട്ടിൽ തിരികെ പോയി വസ്ത്രത്തിലെ പൂജ കഴുകി വൃത്തിയാക്കി അയാൾ വീണ്ടും പള്ളിയിലേക്ക് നടന്നു. എന്നാൽ നിർഭാഗ്യവശാൽ വീണ്ടും പള്ളിയിൽ വെച്ചു തിരികെ വെച്ചുവെന്നു. വീട്ടിൽ പോയി ഒരിക്കൽക്കൂടി വസ്ത്രം മാറ്റി ശരിയായ വൃത്തിയാക്കി പിന്നെയും പള്ളിയിലേക്ക് നടന്നു. മറ്റൊരു തവണ പള്ളിയിലേക്കുള്ള യാത്രയിൽ അയാൾ തന്നിരിക്കുന്ന സമയത്ത് മാറി ഒരു വിളക്കുമായി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. അതിനെക്കുറിച്ച് തിരികെയുപോയി അപരിചിതൻ പറഞ്ഞു. താങ്കൾ രണ്ടുതവണ ഇവിടെ വീഴുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു. മൂന്നാമതും വീഴാതിരിക്കാൻ ഒരു വിളക്ക് കൊണ്ടുവന്നതാണ്. അപരിചിതനോട് നന്ദി പറഞ്ഞ് രണ്ടുപേരും പള്ളിയിലേക്ക് പോയി. പള്ളിയിൽ പ്രവേശിക്കാതെ പുറത്തുനിന്ന അപരിചിതൻ പലവട്ടം അകത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും അയാൾ വിസമ്മതിച്ചു പുറത്തുതന്നെ നിന്നു. ഒടുവിൽ നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ അയാൾ പറഞ്ഞു. എനിക്ക് അകത്തു പ്രവേശിക്കാൻ കഴിയില്ല ഞാൻ പിശാചാണ്.

ഇതുകേട്ട് വിശ്വാസി അവരുന്നപോയി. സാന്താൻ കഥ വിവരിച്ചു. താങ്കൾ ആദ്യ തവണ വീഴുകയും വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോയി വസ്ത്രം മാറി തിരിച്ചുവരികയും ചെയ്തപ്പോൾ താങ്കളുടെ സകല പാപങ്ങളും ദൈവം പൊറ്റിത്തന്നു. താങ്കൾ രണ്ടാമത് വീഴുകയും അത് താങ്കളെ വീട്ടിൽ നിൽക്കാൻ പ്രേരിപ്പിക്കാതിരിക്കുകയും വീണ്ടും വസ്ത്രം മാറി ശരിയായ വൃത്തിയാക്കി പള്ളിയിലേക്ക് തൃപ്തിപ്പെട്ടു വരികയും ചെയ്തപ്പോൾ താങ്കളുടെ ഉറ്റവരുടെ പാപങ്ങളും ദൈവം പൊറ്റിത്തന്നു. മൂന്നാമത്തെ തവണയും താങ്കൾ വെളിച്ചം ഉല്ലാസത്തിനാൽ വീഴുകയും അങ്ങനെ തിരികെ പോയി വീണ്ടും പള്ളിയിൽ വരികയും ചെയ്തിരുന്നെങ്കിൽ രോഗപക്ഷ ദൈവം സകല മനുഷ്യരുടെയും പാപങ്ങൾ പൊറ്റാൻ കൊടുക്കുമോ എന്ന് ഞാൻ ഭയപ്പെട്ടു. അത് ഒഴിവാക്കാൻ ഞാൻ താങ്കൾക്ക് വെളിച്ചം കാണിച്ചുതന്നത്. നിസ്വാർത്ഥമായ പ്രവർത്തിയിൽ ദൈവം എത്രമാത്രം അനുഗ്രഹം ചൊരിയുന്നുണ്ട് എന്ന് നാം അറിയാതെ പോകുന്നു. നാം ബൈബിൾ എടുക്കുമ്പോൾ പിശാച് വിറയ്ക്കുന്നു. ബൈബിൾ തുറക്കുമ്പോൾ പിശാച് നിരാശരായോടെ അകലുന്നു. ബൈബിൾ വായിക്കുമ്പോൾ പിശാച് ഭയത്തോടെ ഓടിമറയുന്നു.

കുവൈറ്റ് ഓർത്തഡോക്സ് കുടുംബസംഗമം ജൂലൈ 10ന് പാത്താമുട്ടത്ത്

കുവൈറ്റ് : കുവൈറ്റിലെ ഓർത്തഡോക്സ് ഇടവകകളുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നാലാമത് കുവൈറ്റ് ഓർത്തഡോക്സ് കുടുംബസംഗമം കോട്ടയം പാത്താമുട്ടത്ത് സന്തോമനസ് മാർ തിയോഡോഷ്യസ് മെമ്മോറിയൽ മിഷൻ സെന്ററിൽ ജൂലൈ 10ന് നടക്കും. പ്രവാസികളുടെ ഇടയന്മാർ അറിയപ്പെടുന്ന പുണ്യശ്ലോകനായ സന്തോമനോസ് മാർ തേവോദോസിന് തീരുമതിയുടെ 500മത്തെ ബാർത്ഥദിനം പ്രവർത്തിക്കുന്ന മിഷൻ സെന്ററിൽ രാവിലെ 9 മണി മുതൽ ആരംഭിക്കുന്ന സമ്മേളനത്തിൽ ഡോ.ജോസഫ് മാർ ദീപനാനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ, ഫാ.ഡോ. ടി.ജെ.ജോഷ്യാ, ജിജി തോംസൺ എ.എ.എസ്. എന്നിവർ പങ്കെടുക്കും.

കുവൈറ്റിലെ സെന്റ് ഗ്രിഗോറിയോസ് മഹായീടവക, സെന്റ് തോമസ് പഴയപള്ളി, സെന്റ് ബേസിൽ, സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് എന്നീ ഇടവകകളിൽനിന്നും പ്രവാസികൾ വിതരണമായി നാട്ടിൽ സ്ഥിരതമസമാക്കിയവരും വേനൽ അവധിക്കാലം ചിലവഴിക്കാൻ നാട്ടിലെത്തിയവരും സംഗമത്തിൽ പങ്കെടുക്കും.

അവലൈഡ് ഓർത്തഡോക്സ് ദേവാലയ കൂദാശ

ഓസ്റ്റ്രേലിയ : അവലൈഡിലെ ആദ്യ ഓർത്തഡോക്സ് ദേവാലയമായ സെന്റ് ഗ്രിഗോറിയോസ് ഇന്ത്യൻ ഓർത്തഡോക്സ് ചർച്ചിന്റെ കൂദാശ ജൂൺ 15, 16 തീയതികളിൽ നടത്തപ്പെടും. ശുശ്രൂഷകൾക്ക് ഡോ.യുഹാനോൻ മാർ ദീയൻകോറോസ് മുഖ്യകാർമ്മികത്വം വഹിക്കും. ഓസ്റ്റ്രേലിയയിലെ എല്ലാ ദേവാലയങ്ങളിൽനിന്നുമുള്ള വൈദികർ സഹകാർമ്മികരായിരിക്കും. വികാരി ഫാ.അനിഷ് കെ.സാം നേതൃത്വം നൽകും.

ബാലസമാജം ഗ്രൂപ്പ് മീറ്റിംഗും നേതൃസമ്മേളനവും

അടൂർ : അവിടെ മലങ്കര ബാലസമാജം അടൂർ - കടമ്പനാട് ഭദ്രാസനത്തിലെ ഏനാത്ത് ഗ്രൂപ്പ് മീറ്റിംഗും നേതൃസമ്മേളനവും ഏനാത്ത് സെന്റ് കുറിയാക്കോസ് പള്ളിയിൽ നടന്നു. ഡോ.സബറിയാസ് മാർ അദ്വൈത മെത്രാപ്പോലീത്താ സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഫാ.തോമസ് മാത്യു അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ബാലസമാജം ക്രോസ് സെന്റ് പ്രസിഡന്റ് ഫാ. ബിജു പിതോമസ് ക്ലാസ്സ് നയിച്ചു. ഭദ്രാസന സെന്റ് പ്രസിഡന്റ് ഫാ.പ്രൊഫ.ജോർജ്ജ് വർഗീസ്, സെക്രട്ടറി ഫാ.ജെൻ ജോൺ, ഭദ്രാസന കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളായ ഫാ.കുര്യൻ വർഗീസ്, സന്തോഷ് എം.സാം, ഏനാത്ത് ഗ്രൂപ്പ് ഓർഗനൈസർമാരായ സോഷൻ റെജി, ലെയ മറിയം സാബു എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ബാലസമാജം ഏനാത്ത് ഗ്രൂപ്പ് അംഗങ്ങൾ നടത്തിയ ടാലന്റ് ഹണ്ട് ഫിനാലിൽക്ക് മികവുക.

ഒ.വി.ബി.എസ്. 2018

കുവൈറ്റ് : സെന്റ് ഗ്രിഗോറിയോസ് ഓർത്തഡോക്സ് മഹായീടവകയുടെ ഒ.വി.ബി.എസ്. ക്ലാസ്സുകൾ ജൂൺ 7ന് നാഷണൽ ഇവാഞ്ചലിക്കൽ ചർച്ചിൽ തുടക്കം കുറിച്ചു. സെന്റ് ഗ്രിഗോറിയോസ് മഹായീടവക വികാരി ഫാ.ജോസഫ് തോമസ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ ഒ.വി.ബി.എസ്. ഡയറക്ടർ ഫാ.മഹേഷ് തങ്കപ്പൻ ഭദ്രാസനം തെളിച്ച് വേദപഠന ക്ലാസ്സുകളുടെ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. ഇടവക ആർച്ച്ഡീൻ സെക്രട്ടറി എബി തോമസ്, മലങ്കരസഭാ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗം കോശി മാത്യു, സന്ദേശ്കുൾ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ കുര്യൻ വർഗീസ് തുടങ്ങിയവർ ആനന്ദകരമായി അറിയിച്ചു.

ഓർത്തഡോക്സ് സഭ ആശ്രയിക്കുന്നത് സുസ്ഥിര സമാധാനം

കോട്ടയം : 1934-ലെ സഭാഭരണഘടനയുടെയും 2017 ജൂലൈ 3-ലെ വിധിയുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ സഭയിൽ സുസ്ഥിര സമാധാനം കൈവരിക്കാനാണ് ഓർത്തഡോക്സ് സഭ ആശ്രയിക്കുന്നതെന്ന് മലങ്കരസഭാ അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ.ബിജു ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു.

തർക്കപരിഹാരത്തിന് ഓർത്തഡോക്സ് സഭ നീതിന്യായ വ്യവസ്ഥയെ ആശ്രയിക്കുകയാണ് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. 1958-ലും 1995-ലും കോടതിവിധികൾ അനുകൂലമായുണ്ടായും അനുരഞ്ജനത്തിന്റെ മാർഗ്ഗം അപലംബിച്ചു. ഡോ.പാലോസ് മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ്

മെത്രാപ്പോലീത്താ മുൻകൈ എടുത്തു നടത്തിയ ചർച്ചകളിലും സർക്കാർ നിയോഗിച്ച മുന്തിസഭാ ഉപസമിതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന മദ്ധ്യസ്ഥരങ്ങളിലും നിഷ്കാമക നിലപാട് സ്വീകരിച്ചത് യാതൊരു സഭയോടും അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ.ബിജു ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു.

കോടതിയുടെ വ്യക്തമായ വിധിയും വിധി നടത്തിപ്പിന് സംബന്ധിച്ചുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളും നടപ്പാക്കുന്നതിന് സമയബന്ധിത നീക്കങ്ങൾ അധികൃതരുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുണ്ടാകുമെന്നു പ്രതീക്ഷിക്കുന്നതായും അഡ്വ.ബിജു ഉമ്മൻ പറഞ്ഞു.

ഫാ.ഡോ. ടി.ജെ.ജോഷ്യാ തലമുറകളെ ധനികരീകരിക്കുന്നതിന് : പ.കാരോലിക്കോ ബാവ

കോട്ടയം : തലമുറകളെ ധനികരീകരിക്കുന്നതിന് ഫാ.ഡോ.ടി.ജെ.ജോഷ്യാ യുവജനങ്ങളെ ധനികരീകരിക്കാനാണ് ഫാ.കാരോലിക്കോ ബാവ പറഞ്ഞു. നവീന ആപോഷിക്കുന്ന ഫാ.ഡോ.ടി.ജെ.ജോഷ്യായെ ആദരിക്കാനായി ഓർത്തഡോക്സ് ക്രൈസ്തവ യുവജനസമാഹരണം സംഘടിപ്പിച്ചു സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

യുവജനങ്ങളുടെ ഊർജ്ജം ഉപയോഗപ്പെടുത്തി സഭകളും സംഘടനകളും ശക്തമാക്കണമെന്നും കാലഘട്ടത്തിന്റെ വെല്ലുവിളികൾ അതിജീവിക്കാനും സഭയെ നയിക്കാനും

കൊന്തും യുവജനങ്ങളിൽ കഴിയുന്നതൊന്നും പബാവാ ഓർമ്മിച്ചിട്ടുണ്ട്. യുവജനസമാഹരണത്തിന്റെ നവീകരിച്ച ക്രോസ് മെമ്പർമാർ തങ്ങളുടെ കൂടുതൽ കർമ്മം പബാവാ നിർവ്വഹിച്ചു.

യുവജനസമാഹരണം പ്രസിഡന്റ് ഡോ.യുഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റോമസ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഫാ.പ്രൊഫ.ജോർജ്ജ് പി.തോമസ്, സെൻട്രൽ സെക്രട്ടറി ഷബ്ബാ കെ.മാത്യു, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഫാ.അഷി കെ.തോമസ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

കരുണയുടെ വർഷം പദ്ധതി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു

പരുമല : ഐ.എം.സി.എ. തിരുവല്ല സബ് നീഷിയന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കരുണയുടെ വർഷം പദ്ധതി പബാസിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പാലോസ് വിത്തിൽ കാതോലിക്കോ ബാവ തലമുറ സെന്റ് ഗ്രിഗോറിയോസ് മിഷൻ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ചെമ്പൻമുക്ക് കെ.സി.മാത്യു അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഐ.എം.സി.എ. ദേശീയ പ്രസിഡന്റ് ഡോ.ലേഖി ഫിലിപ്പ് മാത്യു മുഖ്യാതിഥി ആയിരുന്നു. ഏഷ്യാ പസഫിക് അലയൻസ് വിമൻസ് ഫോറം ഉപാദ്ധ്യക്ഷ കൂമാരി കുറിയാക്കോസ്, അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ.ബിജു ഉമ്മൻ, ഹോസ്പിറ്റൽ സി.ഇം.പി.എം.സി.പാലോസ്, ജനറൽ കൺസിൽ അഡ്വ.ബിജു ചാക്കോ, ഫാ.ഡോ.കുര്യൻ ഡാനിയേൽ, ജോ ഇലഞ്ഞിമുട്ടിൽ, പി.എ.ബോബൻ, ജോൺ കുര്യൻ, ഐ.എം.സി.എ. കരുണയുടെ വർഷം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി നിർമ്മിക്കുന്ന രോഗികൾക്കുള്ള ഡയാലിസിസ് ചികിത്സാ സഹായ വിതരണവും പാലോസ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള പഠനാപകരണ വിതരണവും പ.കാരോലിക്കോ ബാവ നിർവ്വഹിച്ചു.

നോർത്ത് ഇന്ത്യൻ അമേരിക്കൻ ഫാമിലി കോൺഫറൻസ്

ന്യൂയോർക്ക് : മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭ നോർത്ത് ഇന്ത്യൻ അമേരിക്കൻ ഫാമിലി കോൺഫറൻസിന്റെ ഒരുക്കങ്ങൾ അന്തിമഘട്ടത്തിലേക്ക്. കുടുംബസംഗമങ്ങൾ ദൃഢപ്പെടുത്തി സഭയിലും സമാഹരണങ്ങളും നമ്മുടെ പൗരന്മാരെ വാർത്താവിതരണത്തിന് തയ്യാറാക്കാനും നോർത്ത് ഇന്ത്യൻ ഫാമിലി കോൺഫറൻസിന്റെ ലക്ഷ്യം. വിവിധ പ്രായത്തിലുള്ളവർക്കുവേണ്ടി ഇംഗ്ലീഷിലും മലയാളത്തിലും നിരവധി ക്ലാസ്സുകൾ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. മുതിർന്നവർക്കുള്ള ക്ലാസ്സ് നയിക്കുന്നത് ഓർത്തഡോക്സ് തിയോളജിക്കൽ സെമിനാരി മുൻ പ്രിൻസിപ്പാൾ ഫാ.ഡോ.ജോസഫ് കുര്യനും ഇംഗ്ലീഷ് ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കുന്നത് ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് വികാരി ഫാ.ജോൺ കുര്യനാണ്. മറ്റു സെഷനുകൾ

നയിക്കുന്നത് സഭയിലെ പ്രശസ്തരായ വൈദികരും പണ്ഡിതന്മാരാണ്. സുഗ്രൂപ്പ് സെഷൻ അമേരിക്കയിൽ ജനിച്ചവർക്കുവേണ്ടി ആദ്യത്തേതും രണ്ടാമത്തേതുമായ ജനസംഗമങ്ങൾ ഉള്ളവർക്കായി ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. യുവജനങ്ങൾക്കും കുട്ടികൾക്കും പ്രത്യേക സെഷനുകൾ, രക്ഷകർത്തൃത്വം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും മുതിർന്നവരുടെ സമ്പന്നതകൾ സൃഷ്ടിക്കുമെന്ന് ക്ലാസ്സുകൾ, യുവജനങ്ങൾക്കിടയിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന മറ്റു അതിനും മയക്കുമരുന്നിനുമെതിരെ ബോധവൽക്കരണം, ഈ നൂറ്റാണ്ടിൽ സഭ നേടുന്ന പ്രതിസന്ധികളെ എങ്ങനെ തരണം ചെയ്യണമെന്നുള്ളതിനും പ്രത്യേക ഇന്റർ ആക്ടിവ് സെഷൻസ് തുടങ്ങിയ പരിപാടികളാണ് സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.

പാലക്കുന്നത്...പേജ് 5-ൽനിന്ന്

വേണ്ടിയാണ് തന്നെത്തന്നെ അദ്ദേഹം ബ്രിട്ടീഷ് രാജ്യത്തിലേയും, കാൻഡിഡി ആർമിബിഷപ്പിനെയും, ഉദ്ദേശ്യം ഗൗരവത്തോടെയും, തീരുവിതാകൂർ മഹാദാർശനനായും സന്ദർശിച്ചത്. അതിൽ അദ്ദേഹം വിജയിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന് മാത്രം അപകാരപ്പെടാവുന്ന വിജയം.

ഉപസംഹാരം
അന്താരാഷ്ട്രീയമായി മാറ്റി തനിക്ക് അനുകൂലമായ രാജകീയ വിളംബരം നേടിയെടുക്കാനായിരുന്നു ദീവനാനിയോസ് ആശ്രയിച്ചത്. അങ്ങനെയുള്ള അങ്ങേയറ്റം ഉപദേശങ്ങൾ പാലക്കുന്നതിന് താൽപര്യമുണ്ടായിരുന്നു. ദീവനാനിയോസിനെ ഉപദേശിച്ച കരുതൽ നീക്കി സന്തോ അധികാരം ഉറപ്പിക്കുന്ന പാലക്കുന്നതിനായി പിന്നീട് നമുക്ക് കാണുവാൻ കഴിയുന്നത്. ഇവിടെ ദീവനാനിയോസിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള മലങ്കരസഭയും പാലക്കുന്നതിനും തമ്മിലുള്ള ആയോധനം ആരംഭിക്കുന്നു.